

## Tájékoztatás

2017. március 24-én kapta meg az értesítést az Enyingi Család- és Gyermekjóléti Központ arról, hogy a „Fehérvár Travel” Közhasznú Alapítvány támogatja kérésünket, pályázatunkat egy Laptop vásárlását.

Az eszköz vásárlás célja, hogy az alapellátásban gondozott családoknak megkönnyítsük a mindennapi ügyintézését. Havi három találkozás során szoros és bizalmas kapcsolatokat építünk ki ügyfeleinkkel. A támogatásukkal biztosítani tudnánk számukra a megfelelő otthoni ellátást. Az eseti ellátottaink között is vannak akik nehezen tudják megoldani a szállítatásukat az intézményünkbe. Sokan mozgássérültek vagy rokkantak, és vannak közöttük idős beteg emberek is. Számukra is lehetőséget szeretnénk biztosítani az otthonukban végzett gyorsabb ügyintézésre.

Az „Értékes Vagy” programunkban havi egy alkalommal megyünk az iskolákba azzal a céllal, hogy a gyerekek számára elősegítsük az iskolai integrációt. Egy mesesorozat segítségével szeretnénk elérni, hogy a gyermekek elfogadják önmagukat és egymást. A feldolgozásban segítene számukra ez a pályázati támogatás.

Az ügyfeleink közül többek számára kértünk támogatást az Alapítványtól. Voltak, akik sikeresen pályáztak és szükségleteiknek megfelelő segítséget vehettek igénybe az támogatásnak köszönhetően.

Pár gondolat az Alapítvány bemutatkozásából.

A „Fehérvár Travel” Közhasznú Alapítvány a Rászorulókért, elesettekért, hátrányos helyzetűekért, fizikai és szellemi fogyatékkal élőkért, illetve a beteg idősekért és gyermekekért alakult meg 2008. januárjában, a Fehérvár Travel Kft. támogatásainak és karitatív tevékenységének koordinálására.

Munkásságával, erkölcsiségével példaként szeretne állni Magyarországon a segíteni akarás, az egészség és az élet teljességének szolgálata iránti elkötelezettségben. A Fehérvár Travel korábban is költött jótékony célra viszonylag jelentősebb összegeket. 2008. januárjától az alapítvány biztosítja ennek a szándéknak szakszerű és kibővített megvalósulását.

Amennyiben olyan rászorulóval kerülnek a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai kapcsolatba, aki az alapítvány céljaival egybevágó problémával küzd, felajánlják a lehetőséget számára a pályázat benyújtására, segítik a pályázat megírásában, a sikeres pályázat megvalósításában.

Ezúton szeretnénk megköszönni a támogatásokat, az Alapítványban dolgozók áldozatos munkáját, és további sok adományozót kívánunk, akik a Rászorulókat megsegítésére nyújtanak lehetőséget adományukkal.